

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享瘦脸针一般几天有效果，以及瘦脸针一般几天有效果呢的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

## 本文目录

1. [瘦脸针多久能看出效果呢](#)
2. [打了瘦脸针一般多久见效](#)
3. [瘦脸针效果可以维持多久](#)
4. [瘦脸针能维持多久呢](#)
5. [打了瘦脸针多久见效](#)

## 瘦脸针多久能看出效果呢

瘦脸针一般在打完以后，两个星期左右就可以看到效果，并且在一个月的时候效果是最明显的，一般效果可以维持三个月左右，如果想要维持瘦脸的效果，还需要到正规的医院进行补打，通常需要打三次左右才能够长久的维持效果，日常生活中注意保养。

## 打了瘦脸针一般多久见效

一般一个礼拜，但是不建议打，会出现副作用，我就打过好几次

第一次打是22岁，当时我本人的脸并不是又大又圆，而是又大又方，照相明显看到下颌角突出来那种。我也不追求锥子脸，但是希望脸型圆润一点，就去某医院找医生咨询。第一次打会比较忐忑，所以用了75的剂量，打完1月后很开心的发现变成鹅蛋脸了。

第二次注射，时间是距离第一次注射后的一年，因为瘦脸针反弹了，当时在英国，为了维持脸型有点病急乱投医，慌张的找了一家小诊所接受了注射。接诊的是个泰国女医生，在我反复说明我是第二次注射并且没有咬肌回复到注射前硬度的情况，无视了我的主张，要求我相信她作为医生的判断，自作主张的给我用了75单位。注射一周后脸开始凹陷，变成葫芦脸，看照片就好像脸上的肉挂不住坠下来了，堆到了下颌角。当时真是万念俱灰，觉得这一辈子都不会再碰这种东西了，然后每天疯狂吃东西，想通过咀嚼加速代谢。

然后的我就只能寄希望于药物快点被代谢掉，咬肌快点涨回来，也许就能变回圆脸了吧。结果时间长了，我发现一个规律，就是打完后2个月你的脸型，决定了未来

你的脸型如何，未来脸一点点变回来，也是在现在脸型的基础上膨胀，变大，而不是局部变大。看着自己的脸一天比一天大，又试了闺蜜推荐给我的瘦脸方法，买了几盒佳颜果回来，她跟我说只要每天吃一颗就能让脸瘦下来，按照她说的我连续吃了一个多月，感觉脸的确瘦了，之前的方脸慢慢也瘦了下去，又瘦成了原来的鹅蛋脸，脸上凹陷的地方也慢慢恢复了，经过这次，以后更加不敢乱打瘦脸针了，不能光为了瘦脸就去冒险

## 瘦脸针效果可以维持多久

瘦脸针效果是可以维持半年左右的时间，但是和美国患者的吸收情况也是有非常大关系的，如果是想要起到永久性效果，也是可以通过多次注射的方法来进行改善的，千万在注射过瘦脸针之后，牙齿也是会出现无力的现象，也是属于正常的现象，一般在一段时间之后，这种情况也是会逐渐的进行改善。

## 瘦脸针能维持多久呢

瘦脸针能够作用的时间是4-6个月。6个月之后通常就会代谢掉。但是如果能做到只喝水而不产生咀嚼，那么瘦脸针维持最长时间可以达到将近3年。如果正常吃饭，那么至少可以维持半年的时间。

## 打了瘦脸针多久见效

脸大的体验是种什么？

明明只有88斤的体重，但是只看脸，人家都以为你有108斤。瘦脸针瘦脸，可以让108斤的你看起来像88斤。那么，打瘦脸针前有哪些事情需要你前弄清楚呢？

怎么判断咬肌大不大呢？

可以用力要紧牙齿，然后用手摸脸颊两侧的肌肉，如果肌肉用力能够按动的话，那就是咬肌肥大。那么，咬肌在哪呢？请看图：用手按住标红位置，用力咬紧牙关，然后松开(重复咬牙松开动作)，有块肌肉动来动去，那就是咬肌了。

注射瘦脸针后经历的几个阶段

1.1周内咬肌变软;

2.注射2~4周后，患者觉肌肉变薄，初现瘦脸效果;

3.10~12周，瘦脸效果最为明显;

4.12周后，肌肉活动开始出现;

5.16周后，肌肉体积逐步增加。

大家可能都了解，瘦脸针多次注射后，效果维持时间会延长，那么二次注射之间隔多久呢?

二次注射间隔应为4~7个月，为了取得较为持久的瘦脸效果，应该在咬肌从刚开始恢复力量时再次注射。

那些不适合打瘦脸针的人

1.颧骨高、下颌角明显的患者：咬肌萎缩后，颧骨显得更高，外突的下颌骨更为明显;

2.面部皮下脂肪堆积较多的患者：因为脂肪较厚，肌肉缩小不易显现。此种情况可行面部吸脂。

3.下颌角骨头大的方形脸，需要做磨骨手术才可以。

怎样让瘦脸针效果维持久点?

说真的，隔一段时间持续打，维持时间确实变长。不过更重要的是，每次打完瘦脸针，少吃硬壳、有嚼劲的东西，比如坚果、口香糖等这些，少锻炼你的咬肌，瘦脸效果会更持久。

听说肉毒素打多了脸会变僵?

如果剂量正常、注射规范，那是肯定不会的！但是如果使用假货、手法失误、注射过量等...都有产生不可估量的可怕后果哦！所以注射肉毒素在医院及医生的选择上，一定要慎重慎重再慎重！

瘦脸针打三次真的能定型吗?

研究证明：注射瘦脸针3次以上的求美者，瘦脸效果维持时间确实会大大延长!注射过三次以上瘦脸针的求美者，一般来讲，咬肌很难再像以前那么肥大了，所以就有了瘦脸针打3次能定型的说法。

打完肉毒素后多久可以怀孕?如果在不知道怀孕的情况下打了肉毒素，孩子可以要吗?

虽然没有报道显示肉毒素对胎儿是否有影响，但是不能肯定没有影响，肉毒素代谢需要3~6个月，所以一般是建议3个月后再考虑受孕。

目前虽没有明确的证据表明孕妇注射肉毒素会对胎儿产生影响，但也没有足够的证据证实孕妇能安心注射肉毒素。所以我们的建议是在不知道怀孕的情况下注射了肉毒素，可以保住胎儿，但要严格做好产检，发现问题再及时处理;而在备孕、怀孕、哺乳期那就不建议注射肉毒素啦。

### 特别提醒

肉毒素瘦脸或是除皱一定要认清正规产品，目前国内获SFDA批准的只有进口的保妥适和国产的衡力，而正规的产品只进入正规的医疗美容机构，是不会和生活美容机构合作的，大家一定要谨慎，不要贪小便宜，出大问题。

关于瘦脸针一般几天有效果和瘦脸针一般几天有效果呢的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗

?如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。